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ATA DA DUCENTÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos catorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e nove, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a ducentésima sétima reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida. Estiveram presentes 
os conselheiros Everaldo Anastácio Pereira, Ana Maria Resende Junqueira, Deborah Clea Ruy, 
Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, José Renato Junqueira Borges, Christine Souza Martins, João 
Batista Soares, Cícero Lopes da Silva (suplente), Ângela Patrícia Santana, Simone Perecmanis, 
Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Sebastião Alberto de Oliveira, Helder Louvandini, Pollyanna 
Cardoso Araújo, representante do Centro Acadêmico de Medicina Veterinária e Márcio Antônio 
Mendonça, representante técnico-administrativo. Iniciada a reunião, foram dados os seguintes 
informes: A conselheira Ângela Patrícia referiu que foi discutido na Câmara de Ensino de 
Graduação o sistema de orientação de estudantes de graduação por parte dos professores 
vinculados ao respectivo curso. A conselheira Simone referiu que na reunião ocorrida no 
Conselho Universitário não foi aprovado o recredenciamento da Fundação de Apoio ao Hospital 
Universitário da Universidade de Brasília. A conselheira Ana Valente apresentou ao Conselho o 
novo Coordenador do Programa de Mestrado em Agronegócio, Professor Moisés Villamil Balestro 
da Faculdade de Planaltina. O conselheiro Everaldo informou ter participado em conjunto com o 
Professor José Américo, de uma reunião no Ministério da Educação sobre o Sistema de 
Acreditação Regional de Cursos Universitários-ARCU-SUL/Comissão Nacional de Avaliação da 
Educação Superior-CONAES. A conselheira Deborah informou que durante a reunião do 
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, o Professor José Américo foi eleito o quarto 
representante para integrar a Comissão do Programa de Reestruturação das Universidades 
Federais – REUNI. Em seguida, foi lida e aprovada com duas abstenções a ata da reunião 
anterior. Logo após, o conselheiro Everaldo apresentou os Planos de Trabalho a serem 
desenvolvidos pelos Professores Marcelo Fagioli, Cristina Schetino Bastos e Nara Oliveira Silva 
Sousa durante o período do estágio probatório, os quais foram aprovados por unanimidade, 
sugerindo-se alguns ajustes. Com a mesma finalidade, a conselheira Marilusa apresentou o Plano 
de Trabalho do Professor Cícero Célio de Figueiredo, o qual foi aprovado por unanimidade. 
Posteriormente, em relação ao afastamento do servidor Elias Divino Saba para aperfeiçoamento 
em nível de mestrado na Universidade Federal de Goiás, e considerando posicionamento do 
Conselho em reunião anterior, a Presidência apresentou a resposta do Professor Osvaldo Kiyoshi 
Yamanishi às considerações feitas a este respeito. Neste sentido, observou-se correlação entre o 
curso pretendido e as atividades desenvolvidas pelo servidor, sendo o pedido de afastamento 
aprovado por unanimidade. Na sequência, foi aprovada por unanimidade a indicação da 
Professora Luci Sayori Murata e do Professor Everaldo Anastácio Pereira, para as representações 
titular e suplente respectivamente, junto a Câmara de Carreira Docente. Do mesmo modo, foi 
aprovada por unanimidade a indicação dos Professores Antônio Xavier de Campos e Sérgio Lúcio 
Salomon Cabral Filho para as representações titular e suplente, respectivamente, junto a Câmara 
de Assuntos Comunitários. A proposta de distribuição de áreas físicas no subsolo do Instituto 
Central de Ciências foi adiada em face da impossibilidade do comparecimento da Direção do 
Centro de Planejamento, permanecendo em pauta para a próxima reunião. Em outros assuntos, 
foi aprovada por unanimidade a proposta de convênio a ser firmado entre a Bayer S.A e a 
Fundação Universidade de Brasília, objetivando a prestação dos serviços de natureza científica 
para a realização do projeto de estudo denominado “Utilização do Enrofloxacino (kinetomax) em 
Doenças Digitais dos Bovinos” O conselheiro José Renato relatou parecer favorável ao pedido de 
progressão funcional do Professor Francisco Ernesto Moreno Bernal, de Professor Adjunto II para 
Professor Adjunto III, o qual foi aprovado por unanimidade. Sendo onze horas e vinte minutos, 
nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada 



esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo 
Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária..........................................................................................................................................


